

# 去这两个城市，可以这样“飞”

3月31日，南岳机场将开通“丽江—衡阳—宁波”航线

■本报记者 金明达

**本报讯** 去丽江来一场浪漫的邂逅，去宁波吃海鲜，不再是漫长旅途。3月底，南岳机场将正式执行2019年夏秋季航班时刻。为进一步促进衡阳对外旅游、商贸合作，本次换季，南岳机场将于3月31日开通“丽江—衡阳—宁波”新航线。

云南丽江市，是著名的旅游城市，丽江古城、玉龙雪山、白沙古镇、虎跳峡等景点全国闻名。浙江宁波，则是全国历史文化名城。来丽江进行一场浪漫的邂逅，去宁波吹海风、赏海景、品海鲜，一直以来都是衡阳旅客梦寐以求的事情。“丽江—衡阳—宁波”航线的开通，衡阳人前往丽江、宁波有了省时省力的交通出行方式。

据悉，“丽江—衡阳—宁波”航线由成都航空有限公司执飞，以空客A320为主机型，班期为每周周一、周三、周五、周日。南岳机场飞往宁波栎社国际机场的时间为13:35，抵达时间为15:15，历时1小时40分（目前，衡阳每天仅有趟高铁直达宁波，用时8小时45分，航线开通后旅程可缩短7小时5分）。南

岳机场飞往丽江三义国际机场的时间为18:40，抵达时间为20:55，历时2小时15分（目前，衡阳没有直达丽江的高铁和普铁，如从衡阳乘飞机前往昆明，再转火车前往丽江，最快用时4小时58分，航线开通后旅程可缩短2小时43分）。“丽江—衡阳—宁波”航线的开通为促进三地旅游发展、经贸往来将提供更便捷的通道。

“丽江—衡阳—宁波”航线具体时刻为：

航空公司	机型	班期	航班号	航段	时刻
成都航空	A320	每周 1357	EU1811	丽江-衡阳	10:30-12:40
				衡阳-宁波	13:35-15:15
			EU1812	宁波-衡阳	16:05-17:55
				衡阳-丽江	18:40-20:55

品春茶 赏美景 学插花

## 咱们一起体验都市“漫”生活

■文/图 通讯员 唐洁 黄柳维

**本报讯** 品春茶、赏美景、学插花，3月16日下午，衡阳海外旅行社在南湖公园组织了一堂插花花艺培训课，邀请市民体验衡阳都市“漫”生活。

在活动正式开始前，主办方组织了“品春茶”环节，会员们提前到达活动现场品味春茶、欣赏春景。下午三时半，伴随着悠扬的钢琴演奏，插花培训活动在花艺老师的讲解声中开始：“蓝色妖姬”是如何制成？中式插花

与西式插花的区别？……会员们与老师积极互动，学习各种插花技巧，课堂气氛十分融洽。在插花实践环节中，会员们纷纷上阵，用学到的花艺知识进行插花创作。

“很开心在周末卸下浮躁，轻松愉快地品茶插花。”会员王女士在参加活动后感叹。

据悉，为了增强会员的体验感，提升服务质量，衡阳海外旅行社还将面向VIP会员策划组织咖啡拉花、茶艺、朗读沙龙等活动。



展示插花作品

## 打造园林精品，提升居民幸福感

“三清三建”升级版让衡钢生活区焕新颜

■本报记者 胡亚华  
通讯员 祝新华

**本报讯** 经过2个多月的艰苦施工建设，蒸湘区园林绿化所全面完成了大栗新村社区衡钢生活区的园林绿化“三清三建”升级版改造工作，共种植各种乔木约100余株，灌木球约690余株，新增绿化

面积约6000平方米，并完善了相关配套功能性设施。

据了解，蒸湘区园林绿化所以打造“三清三建”升级版为契机，结合创建全国文明城市活动，进一步优化辖区环境，打造园林精品工程。记者来到大栗新村社区衡钢生活区看见，居民区内连片绿油油的草坪，花木扶

疏，春景如画。“以前环境差，都不想出门，眼下推窗可见绿色，出门就进入小游园，街坊邻里都结伴出来，散步休闲，心情舒畅。”社区居民王大伯开心地告诉记者，“三清三建”升级版改造工程，给这里的居住环境带来了实实在在的变化，大大提升了社区居民的幸福感和获得感。

广告

## 全城免费招募品质监督体验官，杜绝“危整”

衡阳美莱全城体验官招募分享会暨无痛眼新品发布会

3月15日上午，衡阳美莱医疗美容医院举办了“315阳光医美节，杜绝‘危整’”全城体验官招募分享会暨无痛眼新品发布会。

发布会上，衡阳美莱整形院长邓颖表示：现在“整顿医美行业”“曝光医美乱象”在网络上的讨论度也非常高，随着一些消费陷阱事件的曝光及推广，消费者也越来越有将“正品”“品牌”放在首位。将每一位求美者放在首位，这也是衡阳美莱秉承的理念。

整形美容行业高速发展着，但随着市场的发展假冒伪劣产品也越来越多，不仅危害求美者的美丽，更威胁着求美者的健康，美莱一直以来都强调正品的使用，不

仅是为了保证每位求美者的健康与美丽，更是在以负责任的态度，为整形美容行业能够更加平稳和谐的发展出一份力。

作为医美领导品牌，美莱一直走在行业发展的前沿，连年推出新品备受瞩目。借此次315，针对求美者对双眼皮手术担心的痛感，肿胀、疤痕，恢复时间等问题，特别推出了新品“无痛美眼”。

据悉，衡阳美莱此次面向全市招募“品质监督体验官”的做法在行业内尚属先例，这些“监督体验官”们将从咨询到诊疗结束的各个环节，如环境、技术、流程、服务等全方位体验的真实感受分享给更多的爱美者，让衡阳美莱的医美品质接受更多人的监督，增加求美者选择医美的

信心。同时，也可以向公众展示衡阳美莱品质医美形象，示范成熟的专业医美服务，共同促进规范、诚信、高端的医美行业发展。

(陆干)



## 投身品牌创建 兑现服务诺言

民政部门开展社会工作主题宣传日活动

■本报记者 唐海强

**本报讯** 在第13个国际社工日即将到来之际，3月18日下午，我市民政部门开展“追梦新征程，衡阳群众在行动”社会工作主题宣传日活动，带领广大社会工作机构、志愿服务组织和志愿者积极投身到“衡阳群众”品牌创建活动中，争当“衡阳主人翁、文明志愿者、平安守护人”。

活动现场，我市20家社会工作机构和志愿服务组织通过展板、文艺表演等宣传方式，向公众集中展示各自的社会工作服务领域和公益服务特色。社会工作者和志愿者还与社区群众互动，开展咨询服务，解答疑难问题。此次活动旨在推动全市社会工作在参与创建“衡阳群众”品牌、脱贫攻坚、助力乡村振兴、服务困境人群、协同社会治理等方面积极担当、主动作为，以良好的专业形象和卓越的服务成效赢得社会认同和群众认可。



## 男童节会走失，急！交警助其回家，赞！



男童的父亲从执勤交警手中接过儿子

■本报记者 姚永军  
通讯员 刘笃裁

**本报讯** 3月15日，衡阳县公安局交警大队民警在执行衡阳县第八届油菜花节暨乡村旅游节安保任务时发现一名走失男童，经过一番查找，终于使孩子回到父亲身边。

当天上午10时许，执勤民警发现一名男童独自在路上行走，且不停地四处张望，好像在找人。民警上前询问，但该男童不愿意说话。于是，民警带着他沿途询问，看有谁认识这名男童。不久，库宗宝宝城幼儿园的一名老师称认识该名男童。在该老师的帮助下，民警很快联系上这名男童的爸爸。11时左右，这名男童的父亲赶到现场将其接回。

